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LA SENTEACTA ES UNA VERSiÓN ESTENOGRÁFICADE LA 6° SEXTA
DEMo.I~t§lN ORDINARIADELCOMITÉDEÉTICAY PREVENCiÓNDECONFLICTOS
••• v•••• n.' • -"'lNTERÉS DEL MUNICIPIO DE LAGOS DE MORENO, JALISCO, EN

CUMPLIMIENTO DE LO DISPUESTO POR EL ARTíCULO 8, FRACCiÓN VI,
INCISOJ, DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACI .N
PÚBLICA DEL ESTAáo DE JALISCO Y SUS MUNICIPIOS.

En la ciudad de Lagos de Moreno, Jalisco, siendo las 14:18 catorce horas con
dieciocho minutos, del día martes 19 diecinueve de marzo de 2024 dos mil
veinticuatro, se reunieron en la sala Rita Pérez del Palacio Municipal, los
ciudadanos: María de Lourdes Wario Padilla, Presidenta Municipal Interina de
Lagos de Moreno, Jalisco; Benjamín Pérez Luna, Titular del Órgano Interno de
Control; Amparo Sánchez Bocanegra, Regidora del Ayuntamiento; Adán Ramírez
Martínez, en suplencia de Juan Fabricio Vilchis López, Regidor del Ayuntamiento;
Clara Martínez Aguirre, Regidora del Ayuntamiento; Nancy Viridiana Herrera
Hernández, Regidora del Ayuntamiento; Martin Cedillo Facio, Coordinador
General de Administración e Innovación Gubernamental; Rubén García Vázquez,
Encargado del Área de Evaluación y Seguimiento; y Marco Antonio Reyna
Caudillo, Titular de la Unidad de Transparencia e Información Pública, con la
finalidad de llevar a cabo la 6° Sexta Sesión Ordinaria del Comité de Ética y
Prevención de Conflictos de Interés del Municipio de Lagos de Moreno
Jalisco.

Intervención de la Presidenta del Comité:

.Buenas tardes, siendo las 14 catorce horas con 18 dieciocho minuto
día martes 19 diecinueve de marzo de 2024dos mil veinticuatro, d os IniCIO a
la Sexta Sesión Ordinaria del Comité de Ética y Prevención d Conflictos de
Interés del Municipio de Lagos de Moreno, Jalisco, para lo al le cedo el uso ~
de la voz al Maestro Benjamín Pérez Luna, Secretario Técnico del Comité para la ~ \
verificación de la asistencia de las y los miembros. ~ ~ ':,~
Intervención del Secretario Técnico del Comité: ~

Buenas tardes a todos y a todas, procedo con la verificación de asistencia: )

Presidenta del Comité: Licenciada María de Lourdes Wario Padilla, Presidenta
Municipal Interina. Presente.

El suscrito Secretario Técnico: Maestro Benjamín Pérez Luna, Titula
Interno de Control, presente.

Los Vocales del Comité:
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Vázquez, Encargado del Área de Evaluación y Seguimiento.

•LA egidora Presidenta de la Comisión Edilicia de Justicia y Derechos Humanos:
DE MOAl!lt@fo Sánchez Bocanegra. Presente.

10.,. .."" .._•• ",. '.'1·1.'<1

Regidor Juan Fabricio Vilchis López, en su ausencia Adán Ramírez Martínez.
Presente.

Regidora Clara Martínez Aguirre. Presente.

Regidor Álvaro Anaya Sanromán, él mando un oficio para justificar su inasistencia,
es el oficio Reg.H/MAGO/333/2024.

Regidora Nancy Viridiana Herrera Hernández. Presente.

Martín Cedillo Facio, Coordinador General de Administración e Innovación
ubernamental. Presente.

Marco Antonio Reyna Caudillo, Titular de la Unidad de Transparencia e
Información Pública. Presente.

Se da cuenta que nos encontramos 09 nueve de los 10diez miembros del Comité,
por lo que se declara quórum legal.

7 tervención de la Presidenta del Comité:

raerás Secretario Técnico, a continuación tomaremos la protesta de y a quien
oy se integra a este comité que es la Regidora Amparo Sánchez canegra para

lo cual les pido a todos ponernos de pie.

Regidora Amparo Sánchez Bocanegra ¿Protesta guardar y hacer guardar la
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del
Estado de Jalisco, y las leyes que de ellas emanen, así como desempeñar leal y ~ \ \,
patrióticamente la comisión que se le ha encomendado? ~iJ ""

Intervención de la Regidora Amparo Sánchez Bocanegra:

Si, protesto.
l
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Intervención de la Presidenta del Comité:

Si así lo hiciera que la Nación y el municipio se lo reclame y si no
Pueden sentarse, gracias.

Le pido al Secretario Técnico pasar al siguiente punto.



~~ ..~.Q,~~Qjo con la lectura del segundo punto respecto a la LECTURA Y APROBACiÓN
DEL ORDEN DEL DíA, para lo cual les solicito la dispensa de la lectura y la \
aprobación del documento que previamente les fue entregado. \

Quien este a favor de la propuesta, sírvase levantar su mano por favor.

Le doy cuenta de la totalidad de los presentes.

•LA nción del Secretario Técnico del Comité:

Intervención de la Presidenta del Comité:

Gracias Secretario Técnico, pasamos ahora al segundo punto del Orden del Día,
bueno dado a que fue aprobado ya el primero por la totalidad de los asistentes
pasamos ahora al siguiente punto del Orden del Dia, en el uso de la voz el Secretario
Técnico.

Intervención del Secretario Técnico del Comité:

El Tercer Punto del Orden del Día es laAPROBACiÓN DEL ACTA DE LA QUINTA
SESiÓN ORDINARIA DEL COMITÉ, DE FECHA 29 VEINTINUEVE DE AGOSTO
DE 2023 DOS MIL VEINTITRÉS, para lo cual les solicito la dispensa de la lectur
y la aprobación del documento que previamente les fue entregado.

~Quien esté a favor de la propuesta, sírvase levantando su mano por favor.

Intervención de la Presidenta del Comité:

Le informo Presidenta, 09 nueve de los 10 diez votos a favor, o sea la tot
los asistentes.

J
Gracias Secretario Técnico, el tercer punto del Orden del Día ha quedado ~
APROBADO por la totalidad de los asistentes. Proceda ahora con la lectura del ~
siguiente punto del Orden del Día por favor.

)

Intervención del Secretario Técnico del Comité:

El siguiente punto del Orden del Día es el cuarto punto, es la PROPUESTA DEL
SEGUNDO INFORME SEMESTRAL DE LOS INDICADORES DE
CUMPLIMIENTO 2023 DOS MIL VEINTITRÉS, para lo cual les solicito la dis
de la lectura y la aprobación del documento que previamente les fue entregad

Quien esté a favor de la propuesta, sírvase levantando su mano por favor.

Le doy cuenta de la totalidad de los presentes a favor.
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nción de la Presidenta del Comité:

~~..~.9.,~Qs Secretario Técnico, el cuarto punto del Orden del Día ha quedado
APROBADO por la totalidad de los presentes, por lo que seguimos con el siguiente
punto, adelante Secretario Técnico.

Intervención del Secretario Técnico del Comité:

Si muchas gracias Presidenta, el Quinto Punto del Orden del Día, es la
PROPUESTADEL INFORMEFINAL 2023 DOS MIL VEINTITRÉSDEL COMITÉ
DE ÉTICA Y PREVENCiÓN DE CONFLICTOS DE INTERÉS, para lo cual les
solicito la dispensa de la lectura y la aprobación del documento que previamente les
fue entregado.

Quienes estén a favor de la propuesta, sírvanse levantando su mano por favor.

Le doy cuenta de la totalidad de los presentes a favor.

Intervención de la Presidenta del Comité:

Gracias Secretario Técnico el quinto punto del Orden del Día ha quedado
APROBADO por la totalidad de los asistentes. Pasamos entonces ahora
siguiente punto del Orden del Día.

~~'KJJ"""
L:::-6:r:flr¿vfntervencióndel Secretario Técnico del Comité:

El siguiente punto es el sexto punto del Orden del Día, la PRO~ ESTA DEL
INFORME FINAL 2023 DOS MIL VEINTITRÉS DEL PR GRAMA DE
PROMOCiÓNDE LA INTEGRIDADy PREVENCiÓNDE LA CORRUPCiÓN,para
lo cual les solicito la dispensa de la lectura y la aprobación del documento que
previamente les fue entregado.

Quienes estén a favor de la propuesta, sírvanse levantar su mano por favor.

Doy cuenta Presidenta de la totalidad de los presentes a favor.

Intervención de la Presidenta del Comité:

Gracias Secretario Técnico, el sexto punto del Orden del Día ha quedado
APROBADO por la totalidad de los asistentes, le pido ahora proced on el
siguiente punto del Orden del Día.
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nTAI'U'Anción del Secretario Técnico del Comité:

DE MO ,N~timo punto del Orden del Día, es la PROPUESTA DEL PLAN ANUAL DE
TRABAJO 2024 DOS MIL VEINTICUATRO DEL COMITÉ DE ÉTICA Y
PREVENCiÓN DE CONFLICTOS DE INTERÉS, para lo cual les solicito la dispensa
de la lectura y la aprobación del documento que previamente les fue entregado.

Quienes estén a favor de la propuesta, sírvanse levantando su mano, por favor.

Doy cuenta de la totalidad de los presentes a favor.

Intervención de la Presidenta del Comité:

Gracias Secretario Técnico, el séptimo punto del Orden del Día ha quedado
APROBADO por la totalidad de los presentes, le pido ahora proceda con la lectura
del siguiente punto del Orden del Día.

Intervención del Secretario Técnico del Comité:

El siguiente punto es el octavo punto del Orden del Día, referente a la
PROPUESTA DE LOS INDICADORES DE CUMPLIMIENTO DEL CÓDIGO DE
ÉTICA Y CÓDIGO DE CONDUCTA 2024 DOS MIL VEINTICUATRO, para lo cual
les solicito a los presentes la dispensa de la lectura y la aprobación, en su caso, de
dicho documento que previamente les fue entregado.

'Ouienes estén a favor de la propuesta, sírvanse levantar su mano, por favor.

Le doy cuenta Presidenta de la totalidad de los presentes a favor.

Intervención de la Presidenta del Comité:

Gracias Secretario Técnico, el octavo punto Día ha sido
APROBADO por la totalidad de los presentes, ahora le pido pro eda con la lectura
del siguiente punto del Orden del Día.

Intervención del Secretario Técnico del Comité:

El noveno punto del Orden del Día, es la PROPUESTA DEL PROGRAMA DE
PROMOCiÓN DE LA INTEGRIDAD Y PREVENCiÓN DE LA CORRUPCiÓN 2024
DOS MIL VEINTICUATRO, para lo cual les solicito a los presentes la dispensa de
la lectura y la aprobación del documento que previamente les fue entre

Quienes estén a favor de la propuesta, sírvanse levantar su mano, o
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Intervención de la Presidenta del Comité:

Gracias Secretario Técnico, ha sido APROBADO el noveno punto del Orden del
Día por la totalidad de los asistentes, le pido ahora dar lectura al siguiente punto del
Orden del Día.

Intervención del Secretario Técnico del Comité:

El décimo y último punto del Orden del Día, es para es para ASUNTOS
GENERALES.

Intervención de la Presidenta del Comité:

Estamos en ASUNTOS GENERALES, en el uso de la voz la Regidora Ciar
Martínez.

Intervención de la Regidora Clara Martínez Aguirre:

Muchas gracias Presidenta, compañeros, quiero reconocer el trabajo que e hace
en este sentido de trabajo en este Código de Ética, al Maestro Benjam' Pérez, a
todo su equipo de trabajo, hace un momento revisamos los indicado s, todo esto !\
tan valioso es un instrumento con el que contamos como servidores públicos donde k..\
podemos medir el sentir de la población y que nos pide la población. Es importante )\_~
~ lIe estos resultados, indicadores del 2023 veinte veintitrés se aterrice en cada una ~~u ~

de las Direcciones y sé que así va a ser, pero sobre todo que podamos avanzar en ,~
ir resolviendo los indicadores donde tenemos esas áreas de oportunidad, esas >.

áreas de crecimiento, yo de verdad reconozco este trabajo, las encuestas, todo el ;"'
vaciado que hacen para que cada una de las Dependencias conozca cuáles son
sus debilidades y podamos ahí fortalecerlas, sé que nos queda pocos meses ya
estamos casi en el cierre de esta administración, pero nunca es tarde para estar
reconociendo cuales son nuestras oportunidades y donde podemos crecer. Quiero
reconocerles ampliamente el trabajo que hacen y todas las capacitaciones que
llevan en este sentido para que nosotros como servidores públicos, como
funcionarios estemos actualizados en este sentido, en cuanto a nuestra ética
profesional en cada una de nuestras áreas y qué nos piden los ciudadanos a
nosotros como funcionarios, muchas felicidades.

Intervención de la Presidenta del Comité:

Gracias Regidora Clarita Martínez, en el uso de la voz el Secret
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jií~'!iloI!t.'iII6ncióndel Secretario Técnico del Comité:

~~..~.9..%t.~f:?solo quiero aportar que este es un trabajo de todos, principalmente de este
Comité que en estas tareas que llevamos a cabo pues la aportación, el trabajo
también de ustedes, del Área de Administración, del Gabinete, de las reuniones de
Gabinete que llevamos a cabo en general, pues es un trabajo de todos, de todos
nosotros y que principalmente tiene con función eso, o sea, mejorar y dar un mejor
servicio a todos los ciudadanos, yo creo que día a día hemos avanzado, los
porcentajes que se leen ahora son mayores, y es gracias a todos ¿no?, hay mucho
por hacer pero si vamos paso a paso y atendiendo las recomendaciones y
observaciones que de las encuestas salen, pues yo creo que vamos a poder ser
mejores, entonces pues gracias a ustedes como Comité y bueno pues a seguir
trabajando.

Intervención de la Presidenta del Comité:

Gracias, pues sumarnos al reconocimiento que hace la Regidora Clara Martínez de
su área al frente del Órgano Interno de Control y de este Comité de Ética e igual de
quienes también suman y colaboran que es el área de Evaluación y Seguimiento,
de Transparencia y de las Dependencias municipales porque si,no fuera también
por el trabajo que se hace en las Dependencias pues estos resultados no serían
posibles, así es que mi reconocimiento también para usted Maestro Benjamín y para
las áreas que conforman el Órgano Interno de Control y también sin dejar de
mencionar a la Coordinación General de Administración que preside el Licenciado
artin Cedilla, si ha sido un trabajo muy profesional y muy transparente y lo hemo
isto pues desde la Jefatura de Gabinete y ahora estando cubriendo esta licenci
I
del Presidente Municipal.

¿Alguien más que desee hacer uso de la voz? Estamos en asuntos generales.

De no ser así, no habiendo otro asunto que tratar se da por concluida la p. sente
Sesión Ordinaria, siendo las 14 catorce horas con 31 treinta y uno nutos de
este día martes 19 diecinueve de marzo del año 2024 dos mil vei icuatro, les
damos las gracias a todas y a todos por su asistencia.
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VOCALES DEL C

SECRETARIO TÉCNICO DEL C MITÉ

'.
LA c'a firmas del acta estenográfica de la 6° sexta Sesión Ordinaria del Comité de Ética y
DE MO~M(!5i6n de Conflictos de Interés del Municipio de Lagos de Moreno, Jalisco, llevada a cabo el día
• •·••·••..·martes 19 de marzo de 2024.

PRESID

C. Amparo Sánchez Bocanegra
Regidora de Ayuntamiento.

Lic. Ad' Ramírez Martínez,
En suplencia del Lic. Juan Fabricio Vilchis López,

Regidor del Ayuntamiento.

Lic. Nancy Viridiana rera Hernández,
Regidora del Ayuntamiento.

Lic. Clara Martínez Aguirre,
Regidora del Ayuntamiento.

~~V' •
ng. u en arcia azquez,

Encargado del Área de Evaluación y Seguimiento.
acio,

Coordinador General de Ádministración e
Innovación Gubernamental.


